



IV Международный научно-практический слет профессионалов пищевой промышленности

Четвертый год подряд компания «Гран При» проводит Международный научно-практический слет профессионалов пищевой промышленности и объединяет производителей и переработчиков молочной продукции на одной деловой площадке. Слет организован «Академией производства» совместно с ведущими отраслевыми институтами страны: ВНИМИ и ВНИИМС — филиал ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В. М. Горбатова» РАН.

В центре внимания участников оказались актуальные проблемы молочной отрасли. **Людмила Николаевна Маницкая**, канд. экон. наук, заслуженный работник пищевой промышленности, директор Молочного союза России рассказала о приоритетах и ориентирах развития молочной отрасли. Возможностями глубокой переработки молока для диверсификации производства и молочного бизнеса поделилась **Татьяна Валентиновна Савенкова**, д-р техн. наук, профессор, директор НИИ качества, безопасности и технологий специализированных пищевых продуктов РЭУ им. Г. В. Плеханова, президент Союза производителей пищевых ингредиентов. **Полина Александровна Семенова**, канд. техн. наук, исполнительный директор Союза производителей пищевых ингредиентов сделала подробный доклад о новых требованиях ТР ТС 029/2012 в сфере применения пищевых ингредиентов в молочной промышленности. **Галина Михайловна Свириденко**, д-р техн. наук, заведующая отделом микробиологии ВНИИМС — филиал ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В. М. Горбатова» РАН рассказала о рисках снижения безопасности, качества и хранимоспособности молочной продукции.

После небольшого перерыва **Дмитрий Владимирович Ряднов**, коммерческий директор компании «Гран При» представил обзор рынка моющих и дезинфицирующих средств, сообщил о возможностях импортозамещения и увеличения эффективности мойки. **Иван Олегович Силин**, микробиолог компании «Гран При» более подробно рассказал об экспресс-тестах на определение антибиотиков в молоке. Эффективными решениями для санитарии на пищевом производстве и новыми разработками компании «Гран При» поделился **Никита Александрович Мелихов**, начальник отдела продаж.

Наталья Сергеевна Тютикова, исполнительный директор Клуба маркетологов молочной отрасли рассказала о трендах молочной индустрии и как заквасочные культуры могут на них ответить. **Елизавета Алексеевна**

Фуражкова, директор «Академии производства» представила новые программы обучения специалистов молочной отрасли.

Актуальным направлениям развития упаковки для молочных продуктов и асептическим технологиям в молочном производстве были посвящены доклады **Ольги Борисовны Федотовой**, д-ра техн. наук, ученого секретаря ВНИМИ.

Эльвира Рафатовна Морозова, генеральный директор компании «ТЕВЕС РУС» рассказала о современном оборудовании для производства сыра и творога, **Юрий Александрович Матусевич**, руководитель направления по продаже упаковочного оборудования для пищевой промышленности компании «Ульма Пакаджинг» — об упаковке для сыров и творога, **Абелев Геннадий Яковлевич**, директор департамента продаж компании «Таурас-Феникс» — о новинках упаковочно-фасовочного оборудования России.

Ольга Олеговна Струнина, заместитель начальника отдела надзора по гигиене питания Управления Роспотребнадзора по Челябинской области сделала подробный доклад об обязательных требованиях к предприятиям молочной промышленности и маркировке молочной продукции средствами идентификации. **Илья Валерьевич Зубко**, руководитель отдела микробиологии и аналитического оборудования компании «АТЛ» поделился тремя простыми и эффективными шагами для выпуска безопасного продукта.

В рамках слета проходит дегустационный конкурс «Выбор потребителя». Любой участник мероприятия может выступить в роли эксперта и проголосовать за понравившийся продукт или предприятие. В этом году в конкурсе участвовали:

- Новоуральский молочный завод — филиал АО «Группа Компаний «Российское молоко»;
- Челябинский молочный комбинат — филиал АО «Группа Компаний «Российское молоко»;
- ООО «Мелеузовский молочноконсервный комбинат»;
- ООО «Молочная Благодать».

Первое место заняло ООО «Молочная Благодать» (г. Кушва, Свердловская область). Победителю вручили главный кубок в конкурсе «Выбор потребителя 2023». Участники дегустационного конкурса подошли к мероприятию очень ответственно и достойно представили свою продукцию!